

经历了去年秋天众望所归的战略调整后，在公司新的领导带领下，张弓人拧成一股绳，众志成城，昂首阔步前行，发扬“狼性团队”精神，通过真抓实干誓将张弓的事业进行到底。相信张弓在新的一年将以更为有力的双手将品牌之箭射向“东西南北中”。

# 全面战略调整 张弓酒业发力“如箭在弦”

本报记者 王剑兰

## 领导班子 新架构众望所归众志成城

张弓酒业2102年的金秋注定与以往任何一个秋天不同，让人备感暖意！2012年10月3日，张弓酒业召开2012年度冲刺第四季度动员大会暨新一届领导班子见面会。这原应属张弓酒业一次普通的销售例会，却使参加会议的300多名销售精英激情澎湃、热血沸腾以至于掌声雷动。因为这次会议有个更核心的内容，就是新调整的公司高层领导与大家的见面会。

事实上，早在9月13日，河南省张弓酒业有限公司的一份任命书在企业内就产生了巨大的反响：孙刚任董事局主席、姚厚亮任河南省张弓酒业有限公司董事长、魏经仁任总经理，负责公司全面经营管理工作，并对公司经营战略目标负责；聘任闫红利、李世峰、余进洋、赵西民、郭胜利为公司副总；聘任余进洋兼任销售公司总经理，负责张弓酒全国市场销售工作，并对销售目标负责。

张弓酒业的这次调整，被张弓人认为是众望所归，非常正确和有远见，在新的公司架构下，感到张弓要有大的改观，张弓酒业大有希望。“有种水到渠成的感觉。”一位区域经理掩饰不住内心的喜悦告诉记者，首先，张弓酒业任命的总经理魏经仁和销售公司总经理余进洋，是从业务人员一步一步干起来的，他俩不但懂行，而且对张弓有着深厚情感，是可以信赖的好兄弟，在他们的带领下，张弓能干成事，而且能干成大事！

## 销售战略 一系列战术和措施力保完成

20年职业坚守，对这个行业自然不会陌生。新上任的销售公司总经理余进洋直面问题，客观分析张弓酒业的现状、存在的问题和亟须解决的问题，规划出了张弓“三个二”的战略。

“三个二”的新战略是对张弓酒业原制定的“达二到三、过五奔十”战略目标的延续。针对新目标，余进洋又推出了一系列的战术和措施，用以确保新目标的完成。

首先，要完成新的市场布局。总体战略是“依托商丘、布局河南、面向全国、走向世界”。在加强和巩固根据地市场的同时，下一步对河南重点市场实施强力突破，要以培育1000万、500万的销售市场为基点，以点带



面，撬动整个河南市场，并以河南为中心，向全国辐射。

其次，对产品进行整合和升级，形成具有张弓基因的产品系。余进洋提出“六个统一”的营销策略，即“统一产品、统一形象、统一方案、统一宣传、统一操作、统一推广”。并适时推出具有张弓特征的区域化个性产品，来满足不同消费者的需求，进而完善张弓的产品线。

最后，要对团队进行革新和塑造，实行“内培外引”的人才机制。要招聘一批懂经营、会管理的高素质人才充实到张弓酒业的销售队伍中去，进而加强队伍建设。张弓酒业的营销团队被誉为“虎狼之师”，要弘扬这种“狼性团队”的精神，使张弓酒业在激烈的市场竞争中立于不败之地。

## 质量管理 保持旧有的高标准不变

对企业来说，设备就像战士手中的武器。“张弓”拥有亚洲一流的酿酒生产设备与科研检测设备，同时在质量管理、勾兑分析、监控等方面全部植入高科技系统，以科技推动品质升华。在这些资源支撑下，张弓酒业将传统工艺和现代科学技术相结合，不但满足了自身生产需要，还多次完成国家白酒重大课题研究，其中“提高河南省白酒质量技术研究”、“高温曲中益生微生物筛选与应用研究”等多项技术居全国领先水平。38°张弓酒，其质量和独特的口感风味深受消费者青睐，并开启了低度白酒生产之先河。

在质量管理上，企业按照ISO-9000标

准要求，严格执行各项技术标准，确保不合格的材料不进厂，不合格半成品不转序，不合格产品不出厂；并首家使用一次性防伪包装专利技术，为每一瓶酒植入“电子身份证”，使白酒包装迈出历史性一步。

## 严阵以待 张弓眼光长远“箭无虚发”

对于未来的发展，河南省张弓酒业有限公司总经理魏经仁表示，对于张弓来讲，已经形成了“凤凰涅槃 凤凰展翅 凤凰飞九天”的发展三部曲。为此，张弓酒业制定了宏伟的销售目标，是靠整个张弓酒业产、供、销链条的有机协作来完成的。作为张弓酒业总经理，魏经仁负责公司全面经营管理，并对公司经营战略目标负责。这无疑是余进洋实现“三个二”战略目标的最好保障。

魏经仁表示，张弓目前的市场定位是依托商丘，布局河南、面向全国、走向世界。他认为，对于区域性强势品牌来讲，黄金十年才刚刚开始。在前一个所谓的“黄金十年”中，受益最大的是龙头老大们，而作为追随者的区域性品牌，现在要接过领跑者的接力棒，将民族企业做得更高、更好、更强。

构建一个其乐融融、和谐幸福的家庭是张弓的目标，因为对“张弓人”来说，这是一种认可，更是一种鞭策。“张弓人”用良心酿酒，将使命与责任化作滴滴张弓美酒，让消费者从内心深处领略“东西南北中，好酒在张弓”的真谛，相信“吹尽黄沙始见金”，经过战略调整后的张弓酒业将齐心协力以更为激越的步伐迈上新一年的征程。

## “詹博士茗茶”航展纪念茶 深受爱茶人士钟情

为庆贺第九届中国航展成功举办，作为指定用茶的“詹博士茗茶”特推出纪念茶系列，其中一款“老班章”深受广大爱茶人士的钟情！除了具有纪念意义之外，这款纪念茶饼无论从原料上(选自100年以上的老班章茶树)、还是工艺上均由资深老茶师精心制作，是不可多得的好茶，特别是普洱茶经过岁月的陈化会带给您意想不到的收获，除了极佳的口感享受外，还具备了市场升值潜力的商业价值，值得收藏纪念或馈赠亲朋好友。

(杨汉生)

# 古城美酒 尊享传世 感恩汇聚 共赢 2013 古城酒业高端客户迎新春品鉴酒会隆重召开

通讯员 王娟

龙腾盈喜气，蛇舞迎新春。在新春佳节即将来临之际，新疆第一窖古城酒业有限公司(以下简称“古城酒业”)举办的主题为“古城美酒，尊享传世，感恩汇聚，共赢2013——高端客户迎新春品鉴酒会”在乌鲁木齐市瑞豪酒店国际会议中心隆重召开。来自自治区酒类专卖局和全疆大型企事业单位的领导嘉宾等近200人齐聚答谢会现场，共叙友谊、共话合作、共谋发展，并与特变电工集团、新疆CBA广汇飞虎男篮进行隆重的合作签约仪式。

“2013年我们将以品牌相融、团队相融、渠道相融、文化相融、理念相融以及建设共强、品牌搭建共强、市场开拓共强与各位朋友、经销商一起共筑古城发展的城墙。”这是1月26日下午，古城酒业董事长周文贵代表全体干部员工发表热情洋溢、振奋人心的精彩致辞。在收获成功和喜悦的过程中，古城人与时俱进、开拓进取，不忘回馈社会，仅2012年，捐助企业困难职工、资助16名贫困学子、帮助社会孤寡老人等弱势群体累计达30万元，用大爱诠释着古城的企业人文精神，使得企业先后荣获“中国文化名酒”



和中国历史文化名酒”、“中华老字号”、“中国驰名商标”、“新疆名牌”等诸多殊荣。

据了解，此次答谢会创意新颖，规格之高，在历届来堪称首举，特别是董事长周文贵与特变电工集团和CBA广汇飞虎男篮负责人分别签订了价值百万元的合作签约仪式。答谢会现场氛围推向高潮，“古城”牌白酒成为特变电工集团的指定接待用酒和

CBA广汇飞虎男篮指定庆功酒，并于新疆经济报达成战略合作关系，实现强强联合，合作双方共赢的局面。这对古城酒业在2013年坚持“质量立企，营销强企，资本活企，文化兴企”的经营理念，加大资源整合，做好集团采购，实现品牌运营，强化终端直销，优化营销队伍，精耕细作市场，全力推进雄鹰计划的实现起到了积极的促进作用。

# “低碳时代” 爆竹销售喜忧参半

■ 冯飞

在中国的传统习俗里，春节又称为“过年”。古时，过年放鞭炮意在逐退瘟神恶鬼，祭祀祈福。随着时代的发展，过年放鞭炮逐渐成为一种习俗，寄寓对新一年的美好期望。眼下，春节将至，青岛市2200多家烟花爆竹销售摊点从1月26日(农历腊月十五)相继开门纳客。

根据相关规定要求，青岛市烟花爆竹的销售截至正月十五(2月24日)，为期一个月的销售时间里，烟花爆竹市场销售情况将会如何？投资一个烟花爆竹销售摊需要资金多少，其利润又是多少？日前，记者走访青岛市烟花爆竹销售市场，探讨烟花爆竹销售商的“生意经”。

## 市场：开市至今销售遇冷

根据《青岛市禁止制作和限制销售燃放烟花爆竹的规定》，今年，青岛市烟花爆竹销售期为农历腊月十五(1月26日)至正月十五(2月24日)1个月的时间。自1月16日起，全市约2200个烟花爆竹销售网点陆续开门纳客，其中市区确定的销售摊点为353处。近日，记者走访了市内部分烟花爆竹销售摊点发现，各摊点的销售情况都比较平淡，有的摊位甚至三天的销售额不足100元。

徐州路一家销售摊点的负责人李先生告诉记者，他从事烟花爆竹销售已经六七年了，虽然往年刚开始销售的这几天都会比较平淡，但今年的情况比往年还要冷清。“烟花爆竹每年的销售期都是一个月，但真正的销售旺季也就一个周左右的时间。”李先生介绍，今年春节期间，我市允许市民燃放烟花爆竹的时间依旧为农历腊月二十三、除夕、正月初一、初二、初三和正月十五，共6天。根据经验，每年只有小年前两天、除夕前三天、十五前三天的销售情况会比较好，其他时间大部分都是在这“靠”着，有时好几天不

开张都有可能。“我开张三四天了，一共卖了还不到100元钱，就卖了几盒小孩玩的砂炮。”说起这几天的销售情况，李先生无奈地说道。

江西路一家销售摊点的负责人则告诉记者，开张这几天有一些销售额，但是只有几百元钱；延吉路万达附近销售摊点的负责人王先生告诉记者，开张这几天情况确实很一般，只能先等过年了……

## 销售：压力驱使转变理念

规定一个月的销售时间，实则一周的销售旺季，销售时间较短；市区销售摊点就有353处之多，面临较大的竞争压力。在这种情况下，烟花爆竹销售商们的利润空间能有多大呢？在延吉路万达附近销售烟花爆竹的王先生给记者算了一笔账：搭建一个临时板房要3000元，三个销售人员培训上岗取得证件要1000多元，再购置一些灯具、床、取暖器材又得1000元，一个月下来三个销售人员的吃、住、行，油费电费等成本就得一万元左右，再就是烟花爆竹的采购成本。“按照往年的经验，一季的零售额也就在六七万元左右，除去各项成本算下来也就挣个一万元左右。”王先生介绍，再分摊在三个销售人员的身上就很少了，跟正常上班没什么区别。“但同样的销售时间，若将销售重点倾斜到集团消费区域，则一季的销售额能达到10多万元，甚至20万元，这样利润能达到三四万元。”王先生介绍。面对越来越激烈的竞争压力，有的经营者陷入销售难甚至赔本转行的尴尬局面，同时也有一部分经营者积极应对市场变化，放弃被动零售，转向主动营销集团消费。“这几年烟花爆竹的进价越来越高，如果卖不出量，可以说没什么利润。”今年，王先生转变销售策略，一方面利用自己的一人脉联络客户，另一方面积极开拓公司、企业等集团客户，趁时间批量销售。

## 茅台葡萄酒公司(国有企业)招聘启事

茅台集团子公司、葡萄酒类国有企业——贵州茅台酒厂(集团)昌黎葡萄酒有限公司(以下简称：茅台葡萄酒公司)为积极响应集团“千亿茅台”的号召，现向社会公开招聘多类别精英人士。茅台葡萄酒公司欢迎广大专业过硬、经验丰富的青年人才加盟企业，愿与各位携手为连续四年以超过30%速度增长、快速进入行业前八的茅台葡萄酒公司共同谱写新的辉煌。

茅台葡萄酒公司将在以下三部分进行招聘：

### 一、生产企业：

1、坐落于北纬39°47'，具有“东方波尔多”之称的河北省秦皇岛市昌黎县(中国酿酒葡萄九大产地之一)。

2、招聘副总工程师一名，需具备丰富的葡萄酒酿造经验和国家官方工程师资质；毕业于葡萄酒行业所熟知的专业大学；大型国内外葡萄酒企业任职者优先考虑；待遇面谈。

### 二、郑州销售公司

1、郑州销售公司全称为“郑州茅台葡萄酒销售有限公司”，是茅台葡萄酒公司官方唯一的全国销售中心，集市场、销售、管理于一体。

2、现向全国招聘专业的行政文秘、行政文员、国际贸易等管理机构办公人才，具体招聘信息见附件。

### 三、片区各办事处

1、茅台葡萄酒公司在全国分设19个片区，各片区设有办事处机构，进行区域营销管理和客户服务，其基本辐射全国的各省市自治区。

2、现向全国招聘促销主管、商超主管、营销人员等专业人才，具体招聘信息见附件。

以上三部分为本次茅台葡萄酒公司的招聘范围，现就招聘时间、招聘待遇、招聘条件等做以下说明(详情见公司官网：[www.mtwine.com](http://www.mtwine.com))。

### 一、招聘时间：

1、网络报名时间：2013年1月24日—2013年2月24日；报名邮箱：[mtjhr@126.com](mailto:mtjhr@126.com)。

### 二、相关待遇：

1、三个月试用期转正后，享受国家五险一金(试用期间工资为正式员工待遇的80%)。

2、工资构成基础工资+岗位工资+用餐补助+住房补助+话费补助+年终奖金，销售公司总部年薪，普通员工5—6万，部门副职7—8万，部门正职9—10万，高层领导10万以上；片区办事处年薪，普通业务6—8万，片区副职8—10万，片区正职10万以上。

3、每年夏季、中秋享受优厚暑期津贴和团圆津贴，在中国传统节假日享受福利待遇。

4、片区人员还享有各种驻地补助费用，具体按公司相关制度进行。

5、员工在职期间享受双休、国家法定假日及其他国家规定假期(如：婚产假)。

### 三、招聘条件

1、全日制本科及以上学历(业务员可适当降至专科学历)。

2、两年及以上工作经验，具备招聘岗位相关资质证书者优先。

具备外资企业、大企业相关工作经历者优先考虑。

男女不限，业务员需35岁以下，其他岗位需28岁及以下。

各岗位具体招聘条件详见附件。

### 四、补充说明

1、公司为国有企业性质，一旦录用员工，均由国家相关部门记录在案，因此招聘较为严格。

2、上岗后将接受公司为期一周的工作培训，培训结束后将进行试用期初步考核。

3、三个月的试用期期间，将接受公司人力资源部门和所属部门的考察，试用期后作为参考。

4、公司招聘对象为遵纪守法、经验丰富、忠诚度较高、具备一定创新能力的人才。

5、对于特别优秀的人才，公司在其学历条件方面可适当予以放松。

6、公司就职考核阶段分为初试(笔试)+人力资源部面试+领导面试+培训后初步考核等四个阶段。